

今年高考录取分数线划定 录取时间:7月9日—8月23日

一本:文554理534

二本:文507理471 今起网上填报志愿

702

理科第一:慈利一中 柴云子

小美女最爱 “打破砂锅”

672

文科第一:怀化铁路一中 徐金焯

帅哥读书 从来不累

相关报道见A4、A13-A24版

长沙首现甲流二代病例 长株潭成检查重点 五华大酒店娱乐部全面消毒

上周六晚在五华 K歌的请去检查

相关报道见A2版

每套商品房 都要上网亮实价

7月1日起,长沙买房可先上网查: 成交价与公示价差10%不能签合同

相关报道见A6版

“未婚爸爸要将 1岁儿子送人”

网上现热帖,网友炮轰,律师痛批

相关报道见A5版

40℃ 热浪席卷北中国

持续高温已致4名老人猝死

相关报道见A7版

开发商跑了 5000万交了 两百业主急了

相关报道见 版

6月24日,常德市武陵大道与常德大道交汇处的 瑞祥·凯特国际”延期交付近一年时间,如今却已人去楼空 记者 范远志 摄

谁拿走了长沙最牛的电话

6月28日起,长沙的一家售票公司享用此号

相关报道见A9-A12版

口风云

“莲花”刚走;“浪卡”又来 周日我省迎来强降雨

本报6月25日讯 送走了“莲花”,“浪卡”又来。气象部门预测,从28日晚开始省内自北向南将迎来一次强降雨过程。今夜,长沙降下一场雷阵雨,感觉凉爽多了。

今年第4号热带风暴“浪卡”,今天下午快速向西北方向移动,进入南海南部洋面,强度逐渐加强。

受“浪卡”影响,26日夜间起,我国东南沿海风力开始加大,将出现6-8级偏东风。湖南省气象台表示,暂不能预测台风将给我省带来多大影响。据预计,未来两天,较强降水将集中出现在湘中以南地区,湘北午后到傍晚可能有分散性的短时雷雨,湘西南局部地区可能有暴雨。此外,湘中以北地区可能出现35℃以上高温。

值得关注的是,28日晚-30日,湘西、湘中以北地区将有强降水产生。由于此次强降雨距离上次降水过程近,省防指特别强调,防范持续性暴雨引发的山洪、泥石流等地质灾害。

具体预报

26日:长沙市多云间阴天午后到傍晚有阵雨或雷阵雨;南风2-3级;最高气温33℃,最低气温26℃。自治州、怀化、娄底、邵阳、衡阳、永州、郴州及株洲南部阴天间多云有阵雨或雷阵雨,局部暴雨,其他地区多云间阴天部分地区午后有阵雨或雷阵雨;南风2-3级。

记者 刘璋景 实习生 王艳青 盘红芳

省直公务用车维修招标,一年可省费用两三千万 1万多台公务用车将定点维修

6月25日,湖南省机关事务管理局礼堂内人头攒动。2009~2010年度省直行政事业单位公务用车定点维修服务政府采购招标大会在此举行。

“有98家企业在规定时间内递交了标书。”上午9点30分,省直机关政府采购中心主任邓东亮高调宣布。此前,共有109家企业、服务商有意参与竞标。

维修费不再下拨到单位

此次招标后,省直机关120多家厅局机关和400多个二级行政事业单位1万多台公务用车都将纳入定

点维修服务。倘若以每台车每年需1万元维修费用计算,省直单位目前车辆保有量达1万多台,维修费则高达1亿多元。

“以后公务用车修车之后,根本不用司机付账,而是由财政根据各个服务商提交的费用清单,直接转账,维修费用不再下拨到单位,改为国库集中支付给供应商。这样能很大程度上防止虚假报账。”省纪委监察厅监察综合室王凯文副主任告诉记者。

王凯文还表示,这也是加强省直机关单位公务用车维修费、油费、保险费管理的一个重要环节。

可就近选维修单位修车

据了解,开标后,省直机关政府采购中心在组织评标专家对各企业的报价、设备、技术力量、制度、服务承诺、业绩和信誉度等方面进行全面评判后,将最终评选出一批符合汽车定点维修服务需求、在价格和服务上有一定优势的供应商入围。省直各行政事业单位可就近选择定点维修单位进行汽车维修。省直机关政府采购中心负责人介绍,实行车辆定点维修以后,费用预计可比原来节省20%以上。

记者 朱玉文 通讯员 刘跃华

“免于恐惧”既是权利也是义务

湖南省甲型流感确诊病例增至9名,且第8、9例均系被第6例感染,顷刻间,全省尤其是长沙市民的神经紧绷起来。尽管有关方面表示,长沙疫情仍在控制范围内,公众无需恐慌,但我们仍没有丝毫可以放松的理由。

尽管从北京传来消息,湖南第6例确诊患者最后一位密切接触者,已在北京进行隔离,但公众悬着的心未必就能因此释然。第6例患者6月20日在平和堂、四喜馄饨、五华大酒店、景程酒店等人员密集地活动长达18小时,除了已感染的第8、9例,谁能保证再没有“漏网之鱼”?尤其是第9例,那名娱乐场所从业人员,被“密切接触”的几率还会

小吗?每一个问号,都沉重地叩击着每一位市民的神经,也拷问着疾病传播者及其家人的社会责任心。

甲流疫情自发现至今已数月之久,期间世卫组织和各国疾控部门已就该传染病的特征、防治办法等发布了无数通知,媒体也已做了充分报道。应该说,诸如出现发热、咳嗽要及时到医院查,海外归来须自行隔离7天,都早已成为常识。遗憾的是,由于患者未能严格自律,贸然出入公共场所。如果说,这些海外归来者(多为年轻学生)离乡已久,会友心切不能自制还稍稍可以理解的话,那么,负有监护之职的家长也听之任之未加劝止,就有点

不可原谅了。这不但关乎时下甲流的预防和控制,也事关公民社会责任感的培育大计,关乎国家的未来。

西谚有云:每个人都是广袤大陆的一部分,没有谁能成为一座孤岛。大难当前,谁放松警惕,谁心存侥幸,都是对自己的不负责,也是对他人权利的漠视。每个人都有“免于恐惧”的自由,同时也有让他“免于恐惧”的义务。 怀玉

新五丰问题董秘 上任半月黯然离职

业内人士称:恐怕在全国都是首例

相关报道见B1版

印尼扣押 75名中国渔民

印尼:闯入所属海域非法捕鱼 中国外交部强烈不满,要求尽快放人

相关报道见A8版

今天距离长株潭 8 升位并网还有 2 天

长沙将在原固定电话号码前加8,株洲加2,湘潭加5